

WOMPCPL Dz.E III 26/7/2022

Lublin, dnia 21.06.2022 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy: Dostawa aparatury medycznej – 5 części.

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie Nr 11

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela wyposażony w tapicerowane podłokietniki?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 12

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela wyposażony w wielofunkcyjny zagłówek unieruchamiający głowę pacjenta wykonany w całości z jednego odlewu pianki poliuretanowej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 13

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z podstawą wyposażoną w 4 koła o średnicy 100mm z centralną blokadą kół oraz funkcją jazdy kierunkowej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 14

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z elektryczną regulacją segmentu oparcia pleców w zakresie 0-75°?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 15

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z elektryczną regulacją segmentu podparcia nóg w zakresie 0-50°?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 16

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z elektryczną regulacją segmentu siedziska w zakresie 0-15°?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 17

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z elektryczną regulacją segmentu siedziska w zakresie +3° do-12°?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 18

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z regulacją do pozycji Trendelenburga w zakresie 0 do 10° oznaczenie na pilocie w kolorze żółtym?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 19

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela bez regulacji do pozycji anty-Trendelenburga?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 20

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z elektryczną regulacją wysokości w zakresie 560-860mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 21

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela bez możliwości zaprogramowania ustawienia ulubionej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 22

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z uchwytami na pilota zintegrowanymi z podłokietnikami, wyciętymi w konstrukcji podłokietników w płycie HPL?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 23

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela o szerokości leża 565mm oraz szerokości całkowitej 890mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 24

Dotyczy : Część 4 – Stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół do zabiegów chirurgicznych z funkcją fotela z bezpiecznym obciążeniem roboczym 235kg?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Ośrodka Medycyny Pracy
Centrum Profilaktyczno-Leczniczego
w Lublinie
lek. med. Anna Rutczyńska-Rumińska